Skrabal Ondfej

Predmét: FW: objednavka ¢. 1900000856

From: Richard Smid <richard.smid@polypress.cz>

Sent: Monday, October 21, 2019 3:41 PM

To: Kotykova Gabriela <Gabriela.Kotykova@Ifp.cuni.cz>
Subject: RE: objednavka ¢. 1900000856

Dobry den.
Potvrzuji pfijeti objednavky.
Hezky den

Richard Smid
Jednatel

Polypress s.r.o.

Truhlarska 486/15

Tel.: 775551 133

e-mail: richard.smid@polypress.cz
360 17 Karlovy Vary

ICO: 26351731

DIC: CZ26351731
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From: Kotykova Gabriela <Gabriela.Kotykova@|fp.cuni.cz>

Sent: Monday, October 21, 2019 3:30 PM

To: Richard Smid <richard.smid@polypress.cz>

Cc: Skrabal OndFej <Ondrej.Skrabal@Ifp.cuni.cz>; KFizkova Zdenka <Zdenka.Krizkova@Ifp.cuni.cz>
Subject: objednavka ¢. 1900000856

Importance: High

Dobry den,

v pfiloze Vam zasilam objedndvku. Na fakture uvddéjte Cislo objedndvky.

V pfipadé, Ze uvedené nebude, fakturu neuhradime. Prosim potvrdte pfijeti objedndvky (dle zdkona C.
340/2015 Sb.) bez tohoto potvrzeni, nebude objedndvka ucinng.

Dékuji za vyrizeni a preji pékny den

Gabriela Kotykovad
referent ekonomického oddéleni

Univerzita Karlova

Lékarskad fakulta v Plzni

Husova 654/3, 301 00 Plzeri

Tel.: +420 377 593 421

D<A e-mail.: gabriela.kotykova@lfp.cuni.cz
http://www.lfp.cuni.cz/oddeleni/10-ekonomicke-oddeleni.html
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Upozornéni:

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji prilohy pouze informativni charakter. Tato zprava ani jeji prilohy v Zadném ohledu Univerzitu Karlovu k
ni¢emu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich priloh neni navrhem na uzavieni smlouvy, ani prijetim pripadného navrhu na uzavieni smlouvy, ani jinym prdavnim jednanim smérujicim
k uzavieni jakékoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovédnost Univerzity Karlovy. Obsahuje-li tento e-mail nebo néktera z jeho priloh osobni tidaje, dbejte pri jeho dalsim
zpracovani (zejména pFi archivaci) souladu s pravidly evropského narizeni GDPR.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for informational purposes and does not represent a binding agreement on the part
of Charles University. The text of this message and its attachments cannot be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a contract,
nor any other legal act leading to concluding any contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of Charles University. If this e-mail or any of its attachments
contains personal data, please be aware of data processing (particularly document management and archival policy) in accordance with Regulation (EU) 2016/679 of the European
Parliament and of the Council on GDPR.



